

Začínají potravinové bitvy: první výbuchy násilí v supermarketech

 lipovylis.cz/wordpress/zacinaji-potravinove-bitvy-prvni-vybuchy-nasili-v-supermarketech

David Z Moravy

5. října 2024

V Německu narůstá počet násilných útoků v supermarketech. Ve čtvrti Asperg nedaleko Stuttgartu jeden skončil dokonce policejní akcí poté, co rozzlobení hromadiči vyhrožovali zapálením obchodu a zabitím pokladní.

von Theo-Paul Löwengrub

Po podobných případech v Porúří, v Brémách a v širší oblasti Hamburku se nyní v poklidných „Ländle“ poprvé rozhořel otevřený spor o základní potraviny, které jsou čím dál vzácnější, a proto jsou v důsledku toho na příděl. všeobecná krizová situace – s bojovníky, jejichž kulturní původ se liší Významně tisk mlčel (a tak prozrazoval více, než tajil), méně se zajímal o civilizované způsoby a zprostředkování mírového řešení konfliktů, ale místo toho se pustil do práce: když v krásném Aspergu ve čtvrti Ludwigsburg si především pětičlenná „skupina mužů“ chtěla koupit další lahve oleje na vaření Když obchod v Aspergu v okrese Ludwigsburg aktuálně prodával zboží na osobu kvůli vysoké poptávce, vznikl spor. Dva muži ze skupiny si vybíjeli svůj hněv v sotva srozumitelné novoobčanské němčině a podle listu „Frankfurter Allgemeine Zeitung“ (FAZ) absolutně nechtěli přijmout množstevní limit.

Po rychlé eskalaci, pronášení nadávek, urážek a machistických nadávek oba nakonec na pokladní hlasitě zakřičeli – a když pak volala vedení a vyhrožovala, že zavolá policii, při odchodu z obchodu jí slovně vyhrožovala násilným činem. . Podle FAZ k tomu sebral 36letý zaměstnanec odvalu, ozbrojil se válečkem a poté skupinu následoval k jejich autu, aby je konfrontoval. Od Almana to nebyl dobrý nápad: Oba muži ze skupiny nejenže vypadali, že

„nebudou ochotni mluvit“, ale také popadli ozdobné kameny z nedalekého kamenného kbelíku a chtěli jimi zaútočit na 36letého muže. Když utekl, podle policie to po něm hodili. Nepovedené kamenování zjevně nemělo pro „skupinu mužů“ žádné bezprostřední následky; V každém případě o tom policejní zpráva mlčí. Říkají, že je to „ve vyšetřování“ – standardní popis kriminální střelby z Hornberga.

Selhání integrace se setkává s příznaky nedostatku

V tomto případě, který je typický pro průvod a v žádném případě nepředstavuje lokální („Aspergerův“) syndrom, vrcholí dva paralelní vývojové trendy, ke kterým Německo směřuje: na jedné straně úzká hrdla a nedostatek zásobování – a brutalizace chování lidí a způsoby, urychlené pokračující migrací problémů, k nimž nalézá příkladné uplatnění termín „selhání integrace“. Zejména představitelé paralelních společností jsou si nejbližší a se svým vštípeným pocitem oprávnění málo věří v ohleduplnost, „solidaritu“ a odříkání. Dokud bude hojnost sociálního státu plynout volně a poskytovatelé bramborových německých služeb zajistí plné regály, topení a elektřinu, není to problém.

Když však dojde na to nejnütnější, pozlátka údajně obohacujícího multikulturního soužití se rychle zhroutí – a zavládne veškerá běsnění a vraždění. Levozelení transformátory, které nám přinesly obojí – nedostatek (v důsledku nezodpovědné, ideologické, vysoce rizikové energetické politiky) i časovanou bombu migrace: Už dávno se stáhli do svých uzavřených komunit za vysokými zdmi, když čas přichází, může nadále pěstovat zásadně nesprávný pohled na lidstvo – zatímco venku vypukne peklo.

Continue Reading

[Previous Zákon o rovnosti: Sex s dětmi bude brzy beztrésný](#)

